
+9400

A

Doorstapelen middels RVS doken; door derden

15
1

55
10

0
55

21
0

19
5

inboordiepte
Ø18 x 110

inboordiepte
Ø18 x 110

60 145 125 1010
205 145

Prefab beton
150

50
18

0
10

15
45

23
0

70

+8375
b.k. vloer

hart ankerrail

+8995
o.k. hoeklijn

Doorsteekmontage: Fischer SB360S
i.c.m. draadstang M16x190 THV
Aandraaimoment= 60Nm

Haaksysteem 1:
- Opdikplaat 1, ODP-1, d= 12mm, ACC gepoedercoat
- Tolerantieplaat 1, TRP-1 d=1mm, RVS
- Afdekplaat 1, ADP-1, d=12mm, ACC gepoedercoat
- Verzonken boutverbinding M12x50 RVS

Verwerkingsvolgorde:
1) Uprofiel K1 d.m.v. de aangelaste plaat op de vloer monteren.
2) Na het afstellen van Uprofiel K1 de volledige constructie achter- & ondervullen d.m.v. krimparme mortel.
3) Samengesteld haaksysteem 1 middels ankerrail voormonteren aan het onderste prefab bloembak-element.
4) Na het volledig uitharden van de krimparme mortel kan het onderste prefab bloembak-element met

haaksysteem op Uprofiel K1 'gehaakt' worden.
5) Draadstangen M16 t.b.v. hoeklijn M1/M2 boren en verlijmen in de prefab betonwand.
4) Bovenste prefab bloembak-element d.m.v. RVS doken bovenop het onderste prefab bloembak-element positioneren.
5) Hoeklijn M1/M2 over de draadstangen M16 heen plaatsen. Moeren 'handvast' draaien.

Vervolgens aan de binnenzijde van de 'bloembakwangen' hoeklijn vastzetten aan schroefhuls..

Ankerrail:
JTA W 53/34 L=400, RVS
i.c.m. Hamerkopbout JB M16x60 RVS
Aandraaimoment= 65 Nm

Carrosseriering & Moer M16 THV
+ carrosseriering M20 THV

Voorsteekmontage: Fischer SB390S
i.c.m. draadstang M16x160 THV
Aandraaimoment= 60Nm

Vulplaat M, 2 & 3mm, THV

Voorsteekmontage: Fischer SB390S
i.c.m. draadstang M16x160 THV
Aandraaimoment= 60Nm

Carrosseriering M20 & M16, en Moer M16 THVTapbout M16x50 & carrosseriering M16 RVS

Hoeklijn M1/M2, ACC gepoedercoat

Doorsteekmontage:
Fischer FAZ II 12/50 RVS
Aandraaimoment= 60 Nm

Haaksysteem moet op
de kopplaat afsteunen

Prefab betonwand t.p.v. Uprofiel K1 sparen

in
bo

or
di

ep
te

Ø
18

 x
 1

30

in
bo

or
di

ep
te

Ø
12

 x
 1

10

inboordiepte
Ø12 x 90

10 115 1010 250 100 80

145 430

10
0

10
2

12
0

35
85

25

+8502

+8125
o.k. ankerrail

350

A A

80
10

0
25

0
10

10
11

3
12

43
0

14
5

57
5

80
10

0
25

0
10

10
11

3
12

43
0

14
5

57
5

65 30 85 15 140 15 85 30

10 60 60 10

340

10 60 60 10

30 85 15 140 15 85 30 65

340

70 70

140

70 70

140

A A

15
0

14
5

20
5

10 60 150

220

150 60 10

220

60
14

5
12

5
10

10
15

0
14

5
20

5

35
0

35
0

10
10

12
5

14
5

60

1506010

220

55
10

0
55

10
5

10
5

21
0

55
10

0
55

10
5

10
5

21
0

150 60 10

220

10606010

40 140 40

220

85
35

12
0

10
2

10
0

13
0

37
20

20
5

50

44
2

8517085

340

10 60 60 10

4014040

220

85
35

12
0

10
2

10
0

13
0

37
20

20
5

50

44
2

8517085

340

Aquamarijnstraat 100
7554 NT  Hengelo

Postbus 222
7550 AE Hengelo

Tel. 074-250 57 37
Fax. 074-250 33 21

info@jordahl.nl
KvK Enschede 076910

Project

Opdrachtgever

Omschrijving

Schaal

Formaat

Project engineer

Gecontroleerd

Datum

Wijzigingsdatum

Projectnummer

Tekeningnummer

A0

Al onze projectvoorstellen, tekeningen en adviezen zijn informatief en dienen te allen tijde door de opdrachtgever op juistheid te
worden   gecontroleerd. JORDAHL Benelux bv aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid ten gevolge van niet goed gecontroleerde

tekeningen en
schriftelijke adviezen, behoudens de normale product aansprakelijkheid

Bijzonderheden

Op al onze aanbiedingen, verkopen en leveringen zijn onze gedeponeerde algemene leveringsvoorwaarden van toepassing

JORDAHL Benelux bv

Sinfonia 2 te Utrecht

Bouwbedrijf van Stiphout

Detailblad 6 - K1, M1 & M2

1:5

-

28-09-2020

200550

D06 E

M. Noordanus

B 27-10-2020
C 16-11-2020
D 09-12-2020
E 11-01-2021

DRSN K1, M1 & M2

BOVENAANZICHT DRSN K1

BOVENAANZICHT DRSN M1 &
M2

VOORAANZICHT DRSN K1, M1
& M2

3D WEERGAVE DRSN K1

3D WEERGAVE DRSN M1/M2

3D WEERGAVE BLOEMBAK
SITUATIE 3


